



UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, retifica o Edital PROEC 03/2017 e 04/2017 PIBEC/UFLA, de 21 de novembro de 2017, referente à oferta de vagas para participação no Programa Institucional de Bolsas de Extensão e Cultura, conforme abaixo:

1- ONDE SE LÊ:

“DO CRONOGRAMA E DAS INSCRIÇÕES

Cronograma	Prazos
Publicação do Edital pela Pró-Reitoria de Extensão e Cultura	21/11/2017
Período de inscrição para estudantes	22/11/2017 a 11/12/2017 (até às 23h59min)
Divulgação do resultado parcial	05/02/2018
Interposição de recursos	05/02 a 07/02/2018
Resultado da análise de recursos ¹	A partir de 07/02/2018
Resultado final	20/02/2018
Confirmação obrigatória de interesse pelo estudante (via SIG) - 1ª chamada	20/02/2018 a 22/02/2018
Confirmação obrigatória de interesse pelo estudante (via SIG) - 2ª chamada	23/02/2018 a 26/02/2018
Confirmação obrigatória de interesse pelo estudante (via SIG) - 3ª chamada	27/02/2018 e 28/02/2018
Período das atividades do bolsista	01/03/2018 a 28/02/2019

LEIA-SE:

“DO CRONOGRAMA E DAS INSCRIÇÕES

Cronograma	Prazos
Publicação do Edital pela Pró-Reitoria de Extensão e Cultura	21/11/2017
Período de inscrição para estudantes	22/11/2017 a 11/12/2017 (até às 23h59min)

Divulgação do resultado parcial	A partir de 12/03/2018
Interposição de recursos	12, 13 e 14/03/2018
Resultado da análise de recursos ¹	19/03/2018
Resultado final	20/03/2018
Confirmação obrigatória de interesse pelo estudante (via SIG) - 1ª chamada	20/03/2018 a 22/03/2018
Confirmação obrigatória de interesse pelo estudante (via SIG) - 2ª chamada	26/03/2018 a 28/03/2018
Confirmação obrigatória de interesse pelo estudante (via SIG) - 3ª chamada	03/04/2018 e 04/04/2018
Período das atividades do bolsista	01/04/2018 a 31/03/2019

Lavras, 06 de fevereiro de 2018.

Prof. Rony Antonio Ferreira
Coordenador de Programas e Projetos